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Zápis 
z jednání kolegia děkana konaného dne 20. února 2012 

Přítomni: doc. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D., prof. PhDr. Josef Kovalčuk, prof. PhDr. Silva Macková, 
MgA. Blanka Chládková, MgA. Ondřej Vodička, Ing. Ivana Oulehlová, Mgr. Petra Riou,  
MgA. Tereza Čechová 

Omluvena: BcA. Kristýna Vávrová 
 
I. Chod fakulty: 
 děkan oficiálně informoval o změně termínu Umělecké rady DIFA, která bude zasedat 16. 

března v 10.30 hodin oproti v časovém harmonogramu uvedenému datu 24. února; na 
programu bude především profesorské řízení doc. MgA. Ivo Krobota, projednání a 
schvalování habilitačních komisí, informace o chodu fakulty a diskuse ke stávající situaci ve 
vysokém školství; 

 děkan fakulty znovu poděkoval (především prof. Mackové a P. Novotné) za zpracování 
reakreditačních a akreditačních žádostí, které byly všechny schváleny s délkou platnosti 
akreditace na 8 let - tedy v maximální možné (vyjma akreditace nového oboru „Světelný 
design“, kde komise žádá ujasnění některých informací - především týkající se garanta oboru 
a jeho úvazku); 

 tajemník seznámil vedení fakulty s průběhem jednání ekonomické komise JAMU, která 
zasedala v minulém týdnu a přednesl návrhy v souvislosti s letošní deficitní situací i 
jednotlivé varianty možného řešení (KD se kloní k „variantě č. 2“, kterou taktéž doporučila 
EK); tajemník informoval o změnách v pořadníku reprodukce majetku a vysvětlil dotazy ke 
všem položkám … KD odsouhlasilo pořadník v podobě, jak ji upravila EK; tajemník důrazně 
upozornil na nutnost intenzivně se zabývat personální otázkou, neboť současný stav je při 
neustále klesající výši příspěvku i dalších dotačních zdrojů těžce udržitelná; 

 
II. Zahraniční oddělení:  
 KD nominovalo na mezinárodní festival divadelních škol „Istropolitana Project 2012“ (22. – 

27. června 2012) inscenaci Princ  Homburský (r. Ivan Buraj); 
 Mgr. Petra Riou sdělila, že představení ateliéru KSFT Klaunské drobky bylo vybráno do 

hlavního programu mezinárodního divadelního  festivalu v Římě (5. – 9. června 2012); 
 referentka informovala o obdržených pozvánkách na mezinárodní akce pořádané mezinárodní 

sítí ELIA:  
 „ELIA Teacher’s Academy“ (11. – 13. července 2012, Porto); 
 „SHARE“ - II. výroční konference týkající se doktorského studia na uměleckých VŠ 

(11. – 12. května 2012, Londýn); 
 O účasti zástupců DIFA bude rozhodnuto na některém z KD v průběhu března 2012; 
 
III. Studijní oddělení: 
 Mgr. Zuzana Rusínová (I. roč. S, DSP) – žádost o prodloužení přerušení studia do konce září 

2012 z důvodu čerpání rodičovské dovolené; KD bere na vědomí, žádosti vyhovuje; 
 KD vítá znovuobnovenou iniciativu ateliéru scénografie o akreditaci studijního programu 

v anglickém jazyce; vzhledem k charakteru jednotlivých předmětů a poptávce zahraničních 
studentů však KD doporučuje nejdříve akreditovat navazující magisterské studium v českém 
jazyce; proděkanka Chládková přepošle pedagogům ateliéru scénografie nezbytné formuláře 
k žádosti o akreditaci a ateliér scénografie dodá kompletně vyplněné formuláře (včetně 
příslušných podkladů) do dubna 2012. 

 
 
zapsala: MgA. Tereza Čechová               verifikoval: MgA. Ondřej Vodička 


